

Утверждено
Генеральный директор
 ООО «Столичный центр образовательных технологий»
 _____ Д.С. Курильчик



Курс повышения квалификации «Организация подготовки к проведению ВПР в рамках мониторинга качества образования обучающихся по учебному предмету "Русский язык" в условиях реализации ФГОС ООО»

Учебная программа курса

Цель	1. Формирование знаний, умений и навыков слушателей программы по вопросам подготовки и проведения ВПР по русскому языку на этапе основного общего образования; 2. Совершенствование профессиональных навыков и компетенций педагогов русского языка с целью подготовки учащихся к диагностической работе с учетом требований к освоению программы русского языка учащимися основной общей школы; 3. Повышение уровня мотивации педагогов русского языка основного общего образования, углубление и повышение уровня знаний методик обучения с целью организации и проведения мониторинга знаний учащихся, согласно ФГОС ООО.
Задачи	1. Проанализировать вопросы подготовки учащихся основного общего образования к прохождению ВПР по русскому языку; 2. Освоить приемы подготовки учащихся к прохождению ВПР по русскому языку на этапе основного общего образования; 3. Усовершенствовать понимание требований к уровню освоения курса русского языка в основной школе с ориентацией на проведение мониторинга знаний учащихся по русскому языку; 4. Овладеть навыками организации и построения подготовки учащихся к прохождению ВПР по русскому языку на этапе основного общего образования.
Категории обучающихся	Программа повышения квалификации разработана для педагогов русского языка, учителей словесности, риторики, педагогов дополнительного образования, преподающих русский язык в образовательных организациях на этапе основного общего образования и осуществляющих подготовку учащихся к прохождению ВПР по русскому языку.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме тестов, итоговое тестирование.

**Прогнозируемые
результаты**

В результате освоения программы слушатель должен повысить квалификационный уровень в рамках имеющейся квалификации, учащиеся приобретут: знания: - О правилах проведения ВПР по русскому языку в основном общем образовании на основании нормативно-правовых документов; - О порядке проведения ВПР в образовательной организации; - О требовании к освоению учащимися основной общей школы курса русского языка; - О структуре и содержании заданий ВПР по русскому языку в основной общей школе; - О способах подготовки учащихся к прохождению ВПР по русскому языку в основной школе; - О системе работы с учащимися и родителями на этапе подготовки к сдаче ВПР по русскому языку в основном общем образовании. умения: - Формулировать цели и задачи прохождения учащимися ВПР по русскому языку в основном общем образовании; - Планировать и проводить подготовку учащихся основной школы для прохождения ВПР по русскому языку; - Применять порядок и структуру проведения ВПР с целью осуществления подготовки учащихся; - Организовывать и проводить обучение, согласно личностным, предметным, метапредметным требованиям к уровню подготовки учащихся основной школы по курсу русского языка. навыки: - Систематизированной работы с учащимися по подготовке к прохождению ВПР по русскому языку на этапе основного общего образования; - Организации учебного процесса с учетом использования содержания и методик курса русского языка; - Проведения подготовки и консультирования учащихся основной школы по вопросам прохождения ВПР по русскому языку.